HANSRAJ COLLEGE

EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS 2021-2022

A total of 13 organizations participated in the feedback survey. Some relevant questions
were raised to determine the experience of these employers in visiting Hansraj College and
hiring our students.

Feedback analysis reveals that employers have found the curriculum is relevant and
promotes logical thanking and includes relevant skill enhancement. An encouraging detail
that emerged from the analysis was that employers were highly satisfied with the
placement process carried out by the placement cell. 10 out of the 13 respondents were
highly satisfied with the process. None of the respondents faced any obstacles in the
placement process. Overall performance of students was rated excellent and very good by
all employers.

‘CHART 1: Please choose an appropriate option to reflect your viewpoint on Curriculum

CHART 1

@ The course curriculum is
relevant for employability

@ The subjects and curriculum at
large promotes thinking and
logic . |

= The syllabus includes relevant
skill enhancement subjects for i
the students |
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CHART 2: How satisfied were you with the way the placement process was carried out? (On a
scale of 1-5, 5 is the maximum score)

CHART 2
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CHART 4: Would your organisation be interested in holding other campus engaggment
activities (Guest Lectures, Competitions, Intemship opportunities, etc.) at Hansraj?

CHART 4
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